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RJEŠENJA 

 

 

 

 

 

1. Na rođendanskoj zabavi bilo je 5 torti, a svaka torta je imala 8 komada. Koliko je ukupno bilo 

komada torti? 

 

 

O:  Broj komada torti: 5 * 8 = 40 komada 

Odgovor: Ukupno je bilo 40 komada torti. 

 

2. U skladištu je bilo 370 kutija s igračkama, a u trgovini 430 kutija. Koliko ukupno kutija s 

igračkama je bilo? 

 

 

O: Ukupno je bilo 800 kutija s igračkama. 

 

 

3. Povećaj zbroj brojeva 192 in 369 za 275. Koliko dobiješ? 

 

 

O: 192 + 369 + 275 = 561 + 275 = 836. 

 

 

4. U glazbenoj školi je upisano 46 učenika klavira, 88 učenika violine i 62 učenika gitare. Koliko 

učenika je upisano u školu? 

 

 

O: 46 + 88 + 62 = 196. 

 

 

5. Izračunaj razliku između brojeva 670 in 330. Koliko dobiješ? 

 

 

O: 670 - 330 = 340. 
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